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van AN MOERENHOUT
datum: 20 december 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Discriminatie op de huurmarkt  -  Convenant

De minister kondigt reeds sinds het begin van deze legislatuur een convenant aan met 
maatregelen om discriminatie op de huurmarkt te bestrijden.

De minister deelde tijdens de commissie Wonen waar de beleidsbrief Wonen 2018-2019 
werd besproken mee dat het convenant over het bestrijden van discriminatie op de 
huurmarkt in november 2018 werd voorgelegd op een vergadering aan alle betrokken 
woonorganisaties.

1. Kan de minister de besluiten van deze vergadering meedelen?

2. Keurden de organisaties het convenant goed? Of werden er fundamentele 
opmerkingen geuit?

3. Is er nog een vergadering gepland met de actoren over het convenant?

4. De minister herhaalde tijdens de commissie dat ze concrete engagementen van de 
betrokken organisaties verwacht. 

Over welke concrete engagementen heeft de minister het?

5. Wat is de timing van het wettelijke proces m.b.t. het convenant?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 148 van 20 december 2018
van AN MOERENHOUT

In 2018 werd met de Verenigde Eigenaars, de Eigenaarsbond en het CIB Vlaanderen 
overlegd over de subsidiëring van de verhuurdersorganisaties. In de marge kwam toen 
ook de opmaak van het convenant ter sprake. Inmiddels werd een ontwerp-convenant en 
een ontwerpdossier over de subsidiëring van de verhuurdersorganisaties bezorgd aan de 
Verenigde Eigenaars, de Eigenaarsbond en het CIB Vlaanderen. Hierover vindt op 28 
januari 2019 een overleg plaats met de vermelde organisaties. Omdat het convenant nog 
niet definitief is, wens ik nog niet vooruit te lopen op de concrete engagementen die het 
convenant zal bevatten. Het convenant wordt, in de loop van het voorjaar 2019, 
ondertekend.


